Erpédeia: Zuwyag Xpriotog — Mabnpotikog MSc

AIATQNIZMA 1°
Enwvupo:
Ovopa:
Tuua:
Huepounvia:
OEMA 1°

a) Na SLoTUTWOETE TOV KAAOLKO 0pLopO TiBavotnTag. MoLeg TIUEG UITOPEL va TTAPEL N
mBavotnta Kabe evoeXOUEVOU EVOC SELYUATIKOU XWPEOU; 10 povadeg
B) Na XOpaKTNPLOETE PE ZWOTO 1 AABOG TIC MAPAKATW MPOTACELG:

Av ta evdexopeva A kat B sivat ontotadnmote acupBifacta evéexoueva evog

6.X. , tote P(AUB)=P(A)+P(B) kat ANB=0. 3 povadeg

Av Q évag 6.X. eVOG TELPAUATOG TUXNG TOTE P(Q)>1. 3 povadeg
loyxvel P(@)=1 3 povadeg

IToV ALWUOTIKO 0PLOUO TILBAVOTNTOC LKOVOTIOLELTAL O ATAOG TIPOCBOETIKOC

VOUOG. 3 povadeg

‘Eva evEeXOEVO TIOU TIEPLEXEL €Val LOVO oTOoLXElo Tou 8.X., ovopaletal amAo )

OTOLXELWSEG. 3 povadeg

OEMA 2°

Y€ €va oUPTAPL UTTAPXOUV 3 paUpPeC UIMAOUTEC Kal 5 aompeg pumAouleg. Mailpvoupe

otnv toxn 2. Na Bpeite:
(a) No Bpeite Tov SelypaTIKO XWPO TOU MELPAUATOC. 10 povadeg
(B) T MBAVOTNTEC TWV EVOEXOUEVWV:
A = {kaL ot 8V o eival aompec}
B = { kat oL Vo eival Tou dlov xpwpoatoc}
={n pla elvat dompn kat n GAAn pavpn}
15 povadeg

OEMA 3°

Pixvoupe ta ypappata a, B, v, 6, €, ¢, n, 6 o éva KouTl kat ETUAEYOUUE Eva 0TNV TUXN.

OewpoU e Ta evOEXOUEVAL:

A = {to ypaupa eival avapeoa ota 5 mpwta ypappata tov aAdapntou }

B = { 1o ypaupa eivat pwvnev }

() Na Bpeite Tov SELYUATIKO XWPO TOU TELPALATOG. 5 Hovadeg
(B) NatomoBetroete Ta oTOLKELQ TOU SELYUATLKOU XWPOU

oto SumAavo Staypappa. 4 HovAdEeg g
(v) Noa Bpeite ta ovvoAa:
(i) A
(i) AUB
(i) ANB
(iv) A-B
(v) (AuBy
(vi) A'mB’
(vii) (A-B)U(B-A)
(viii) A"UB’ 8 Hovadeg
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(6) Noa Bpeite Tic mBavoTNTEC TWV EVOEXOUEVWV:

(i A

(i) AuUB
(iii) ANB
(iv) A-B

8 povadeg

OEMA 4°

Eotw Q={0, 1, 2, w1} 0 SELYUATIKOC XWPOG EVOC TIELPAPATOC TUXNG KOL TO EVOEXOUEVO
A={2, w1}, wote va Loxvouv:
P(A)=1/2, P(0)=2P(1)=P(w1)
o) XpnGoLUOMOoLWwVTaG TOV AfLWUOTIKO 0pLlopo mBavotntag, va Bpeite Tig mbavotnteg
TWV anAwv evéexopévwy tou Q: P(0), P(1), P(2), P(w1)} 20 povadeg
B) Av B eival éva evéexopevo tou Q pe P(B)=1/4 kat ta A,B sival acupBifoota va
Bpebel n mBavotnta va mpaypoatonolnOel éva TouAdylotov ano ta A, B.

5 povadeg

Awdpkela e€€TaoNC: 3 WPEG
KaAn Emtuyia!
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AIATQNIZMA 2°

Enwvupo:
Ovopa:
Tuua:
Huepounvia:
OEMA 1°
a) Tt ovopaletal HeTABOEON TWV V OTOLXELWV EVOC cuvolou A; MNoto ival to mAnBog
TWV HETABE0EWVY V OTOLXELWVY; 10 povadeg
B) Na xapaktnploete pe Jwoto R AABoG TIC MapaKATW TPOTACELC:
i. Elvar0!=0 3 povadeg
ii. TomAnBoc twv dtatdéewyv Twv v ava K xwpig emavanelg eivat:
|
W), = (v:c)! 3 povadeg
iii. TomAnBoc twv dtatafewv Twv v ava K eNLTpEnovtag emavalnPeLg eival (oo
ne v¥ 3 povadec
iv. Juvbuaopoc Twv oTolxelwv evog cuvoAlou A ava K Aéyetal kaBe petabeon tou
A uE K oTolyela. 3 povadeg
v!
v. TomAnBog twv cuvduaoHwyY TWV V ava K elvat: (Z)=—K!(K_v)! 3 povadeg
OEMA 2°
Ao 7 avopeg Kal 4 YUVAKEC e TTOGOUG TPOTTOUC UMopEL va ekAeyel
(o) pLoTpLpeAng emtponn 10 povadeg
(B) wwo TpLpeAnG emTporth av UTtapxeL tepapxia (6nAadn 1°6, 2°¢, 3°)
15 povadeg
OEMA 3°

Katd mocoug SLadopeTikoug TPOMOUE UIMopoUV va TaktomnotnBouv o éva opl{ovtLo
paodL pLag BLBAodnkng

(a) mévte BLAla MaBnuatikwy 4 povadeg
(B) tpla BLBALa loTopiag 4 povadeg
(y) 4 BBAla AyyAkwv 4 povadeg
(6) OAa ta mapanavw BBAla wote ta BLAla kaBe pabriuatog va eivatl padl.
13 povadeg
OEMA 4°

Mia opdda 8 cuvepyatwv KABETAL O €va 0TPOYYUAO TPATE(L CUVESPLACEWV KATA-
Aappavovrtag 0Aeg T B€oelg. Mola eivat n Bavotnta U0 cuyKeKPLUEVOL AvBpwTtoL
o Niko¢ kot 0 Kwotag va kaBioouv o €vag SimAa otov aAAo; 25 povadeg

Aldpkela e€€TaonG: 3 WPEC
KaAn Emtuyia!
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AIATQNIZMA 3°

Enwvupo:
Ovopa:
Tuua:
Huepounvia:
OEMA 1°
a) Tt ovopaletal cuvteheotng petafAntotntag CV; Mota n oxéon tou CV pe tnv
OLOLOYEVELA TWV TIHWV TNG LETAPBANTAG TTOU pag evOLOEpPEL; 10 povadeg

B) Na xapaktnploete pe Jwoto R AAB0oC TIC MapaKATW TTPOTACELC:
i. Otav éxoupe MOANEC TAPOTNPNOELS , TOTE N KATAVON TOUG UMOpPEL va

neplypadel Le To onUELOYpAUUAL. 3 povadeg
ii. Hypadikn mapaotocn opadonmotUEVWY OTATIOTIKWY Sedopévwy yiveETal PE TO
LOTOYPAUUA OXETIKWVY CUXVOTHTWV. 3 povadeg

iii. H emkpatovoa TN €lvat n mapatpnon Ue TN MEYAAUTEPN TIUN. 3 HOVASES
iv. H 8Slakupoveon s? oplletol we N HEON TN TWV TETPAYWVWY TwV SLadopwyV TNG

HEONG TLUNAC TWV TOPATNPROEWV Ao TIG TTAPATNPNOELC. 3 povadeg
v. To €Upog R ival To HIKPOTEPO IO TA HETPA SLACTIOPAG. 3 povadeg
OEMA 2°

O o katw mivakog deiyvel Tov aplBuod ta€ldlwy mou €kavayv Kamolot UTTAAANAOL pLag
etalpeiag ta teAevtaia Svo xpovia (H emloyn Twv UTTAAAARAWY €YLVE PE TUXALO TPO-
o).

Ap. Ta&LSLWV Ap. UTOAANAWV

0 2

1 3

2 8

3 6

4 3

5 2

6 1

7 1
a) Noto Atav To péyebog tou delypatog; 5 povadeg
B) Na KATOOKEUAOETE TOV MIVAKO CUXVOTITWVY KOl OXETIKWY CUXVOTHTWY. 10 LOVASEG
v) Na anelkovioete ta SeSopéva pe pafSoypapia GUXVOTHTWV. 10 povadeg

OEMA 3°
Eikool olkoyéveleg amo tnv AvaBpa, emAéynkav tuxaia kot pwtndnkav avadpopLka Ue
oV aplBud twv matdlwyv tous. Ta anoteAéopata
daivovtat otov duthavo mivaka:

AplOuOG AplOpnOG
nosLwv OLKOYEVELWV

. (x;) (f;)
Q,, Q,. 15 povadeg 0 3

(@) Na uvmoloyioete ta tetaptnuopa Q, ,

(B) Noa umoAoyioete T0 €UPOG KaL TO evdo-
TETAPTNHOPLOKO €VPOC KAl Vo EENYNOETE TL
ekdppalouv oto Selypa. 10 povadeg

A IWIN|F-
N~ O,
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OEMA 4°
Aivetal to Bapog o Kg Twv 9 pabntplwv Tou tuipatog M1 tou 8°Y Aukeiou BoAou:
51, 64, 62,58, 52, 64, 65, 68, 62
Noa urtoAoyioete:
a) Ta tpia pétpa B€ong, péon T, SLAUECO KAL ETUKPATOUOA TLUR. 9 HOVASES
B) Tnv TUTLKN OIOKALOT KOl TOV CUVTEAEOTH PETABANTOTNTAG. 16 povadeg

Awdpkela e€€TaoNC: 3 WPEG
KaAn Emtuyial



